



周口报业传媒集团组织员工街头铲雪除冰

# 党员干部上街头 热火朝天除冰雪

1月8日上午，周口市部分机关单位组织党员干部走上街头，清除人行道和慢车道上的冰雪，受到广大市民的称赞。

记者 张志新 摄

→周口协和  
骨科医院组织党  
员干部街头除冰

市卫计委党员干部干得热火朝天

## 2017年全国人均出游达3.7次

新华社厦门1月8日电  
(记者 颜之宏 齐中熙) 2017年我国人均出游次数达到3.7次，旅游业综合贡献8.77万亿元，对国民经济的综合贡献达11.04%，带动直接和间接就业8000万人。

记者从8日在厦门召开的2018年全国旅游工作会议上了解到，我国连续多年保持世界第一大出境旅游客源国和全球第四大入境旅游接待国地位，培育出每年近50亿人次的旅游市场。旅游成为生态文明建设的重要力量，带动大量贫困人口脱贫，很多地方的绿水青山、冰天雪地正在通过发展旅游转化成金山银山。

国家旅游局党组书记、局长李金早介绍了我国旅游业的中长期发展目标，通过实施旅游

“三步走”战略，到2040年实现世界旅游强国目标。第一步，到2020年从粗放型旅游大国发展成为比较集约型旅游大国；第二步，到2030年从比较集约型旅游大国发展成为较高集约型旅游大国；第三步，到2040年从较高集约型旅游大国发展成为高度集约型世界旅游强国。

此外，国家旅游局在过去三年来，针对服务质量差、厕所不达标等突出问题，对3家5A级景区予以摘牌处理，对10家5A级景区提出严重警告，对近400家4A级及以下景区予以摘牌、警告、通报处理。李金早表示，国家旅游局将继续针对“不合理低价游”“欺客宰客”等旅游乱象做好专项整治工作，切实提升人民群众出游时的幸福感和满意度。

## 顶风冒雪 真情暖暖

周口移动分公司深入贫困村开展环境集中整治活动

本报讯 为切实做好结对帮扶村脱贫工作，改善人居环境，1月4日，周口移动分公司党委书记、总经理马建方，纪委书记、副总经理徐国建等人冒着大雪到商水县练集镇练集村开展环境集中整治活动。

当日早晨，天降大雪。马建方、徐国建同驻村第一书记郭树敏一起冒雪深入练集村开展环境集中整治活动。马建方、徐国建一行人深入贫困户家中，与村民拉家常、问冷暖、解困难，将村民反映的问题一一记录在册，并表示能解决的及时解决，不能解决的将向有关部门反馈，寻找解决办法，切实为村民办实事。随后，根据村民反

映的问题，马建方、徐国建和驻村第一书记就帮扶村环境整治工作进行深入研究，决定采取措施对影响练集村居住环境的各类垃圾进行全面清理，打造干净整洁的村容村貌，让村民生活得更加舒适。

据悉，周口移动分公司深入贯彻落实我市脱贫攻坚工作要求，派郭树敏任第一书记驻村开展帮扶工作，形成驻村帮扶常态化工作机制。接下来，该公司将充分履行企业社会责任，一如既往地做好练集村帮扶工作，切实提升群众对扶贫工作的满意度，打造良好的企业社会形象。

(乔梁)



进村入户嘘寒问暖

光缆线路两侧各三米范围内  
严禁植树建房打井埋坟挖沙取土

周口通信传输局(0394)8388365  
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101